

Праздник Великой Победы - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
10.05.2016 05:48 - Обновлено 01.06.2016 23:32



В нашей стране сегодня много праздников, но самый великий – только один, и вряд ли кто-то станет оспаривать его первенство. Это 9 мая – День Победы в Великой Отечественной войне. Несмотря на то, что этот день с каждым годом от нас отдаляется, его ценность не может уменьшиться.

В этот день, во всех населенных пунктах



всегда проходят торжественные митинги и концерты, в память о тех тяжёлых событиях.

Праздник Великой Победы - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
10.05.2016 05:48 - Обновлено 01.06.2016 23:32

Образцовый Эстрадный ансамбль « Карусель» постоянно принимает участие в таких торжественных и ответственных мероприятиях.

Несмотря на капризы погоды, много жителей города и района пришли на праздничный митинг, который проходил по традиции на Мемориале славы. « Шли солдаты на войну» в исполнении первого класса звучала торжественно и трогательно, финал митинга завершала песня « мир без войны» в исполнении сводного состава ансамбля.



Вечерняя праздничная программа проходила на сцене стадиона « Спартак». Патриотический блок украсила легендарная « Тальяночка» в исполнении Камардиной Н., Федоренко А., Любимской – Печёрских М. и Гаевской А. 7 класс ансамбля « Карусель» выступил с ретро – песней « Мир не прост» в современной обработке. Публика, несмотря на прохладную погоду, активно приветствовала артистов и подпевала знакомые мелодии.

В Эстрадном блоке праздничной программы выступил Джаз - квартет «Ad - lib».

Праздник Великой Победы - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
10.05.2016 05:48 - Обновлено 01.06.2016 23:32



[Курсы SEO и продвижения](#) мероприятий стал вечерний салют.